
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RRPH) 
KURIKULUM 2013 

TAHUN PELAJARAN 2020 – 2021 
 

Satuan Pendidikan   : SPS Dahlia Pinang Griya 
Semester/Bulan/Minggu ke  : 2/Oktober /12 
Hari /Tanggal    : Selasa/13 April 2021 
Kelompok/Usia   : B/5-6 Thn 
Tema/Sub Tema         : Tanaman/Tanaman Buah (Jeruk) 
 
A. Tujuan Pembelajaran : 

• Anak dapat bersyukur atas nikmat Tuhan (penciptaan Buah Jeruk) dan mengucapkan kalimat 
toyyibah (Subhanallah) atas keistimewaan kulit buah jeruk 

• Anak dapat melakukan gerakan sederhana yaitu mengupas buah jeruk 

• Anak dapat menghitung daging buah jeruk 

• Anak dapat bermain sain sederhana menggunakan buah jeruk (jeruk mengapung dan jeruk  
tenggelam) 

• Anak dapat mengkolase menggunakan kulit jeruk 

• Anak dapat menunjukkan sikap sabar saat mengkolase kulit jeruk  

B. Kegiatan Pembelajaran : 

Alat dan Bahan: 

1. Buah jeruk 
2. Toples berisi air 
3. Kertas HVS 
4. lem 

1.  Pembukaan  

2. Kegiatan Pembelajaran 

Mengamati Warna dan bentuk buah jeruk 

Bertanya jawab Rasa Buah Jeruk 

Mengumpulkan informasi 
Guru menunjukkan kepada anak percobaan sederhana tentang jeruk 
mengapung dan tenggelam 

Menalar 
Anak menggunakan tubuhnya untuk melakukkan percobaan seperti 
yang dicontohkan guru 

Mengkomunikasikan 
Anak menjawab hasil percobaan jeruk mengapung dan anak 
menghitung jumlah juring jeruk dalam satu buah jeruk dan anak mampu 
mengkolase kulit jeruk 

 

3. Recalling 

4. Penutup  

C. Rencana Penilaian 
1. Indikator Penilaian 

Program 
pengembangan 

 
KD INDIKATOR 

Nilai Agama Dan 
Moral 

1.1 
• Anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta 

• Anak terbiasa mengucapkan kalimat pujian terhadap ciptaan Tuhan 

Fisik Motorik 
3.3 
4.3 

 

• Anak terbiasa menggunakan tangan kanan dan kiri pada kegiatan 
mengupas buah jeruk 

Sosial  Emosional 2.7 
• Anak terbiasa sabar mendengarkan ketika orang lain berbicara dan 

sabar dalam menyelesaikan tugas 

Seni 
3.15 
4.15 

• Anak dapat mengkolase menggunakan kulit jeruk 

Bahasa 
3.11  
4.11 

• Anak dapat menjawab pertanyaan yang lebih komplek  

Kognitif 

3.8 
4.8 
3.6 
 4.6 

• Anak dapat mengenal bentuk buah jeruk 

• Anak dapat menghitung jumlah daging buah yang terdapat pada satu 
buah jeruk 

- Penilaian ceklis 

- Catatan hasil karya 

 

        Mengetahui 

        Pengelola SPS Dahlia Pinang Griya                   Guru Kelas 

 
                                



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


